

Определили клевые места

В Госдуме в первом чтении рассмотрен законопроект о платной рыбалке. Согласно документу, десятая часть водоемов региона станет доступной рыбакам только за деньги



Также только за плату станет возможен любительский промысел семги, кеты и прочих ценных пород рыб. Законодатели также ограничили количество рыбы, которую за день может выловить один любитель, пятью килограммами.

Законопроект был написан четыре года назад, активно обсуждался. Необходимость законодательного регулирования этого вопроса также возникла давно. В свое время были приняты поправки в ст. 24 ныне действующего закона о рыболовстве, где предоставлялись рыбопромысловые участки для рекреационных услуг. И в некоторых российских регионах зацепились за закон, сделав до 90% водоемов платными, что вызвало недовольство любителей.

В регионе одна из фирм огородила каменным забором часть берега Селигера, препятствуя свободному доступу к нему в том числе и рыбакам. Только благодаря вмешательству Осташковской природоохранной прокуратуры забор был снесен.

Депутаты также установили, что для оплаты рыбалки гражданам будет необходимо оформить «именное разрешение рыбака», прозванное в народе «фиш-картой». Сколько она будет стоить и какое ведомство станет ее оформлять, депутаты определяют во втором чтении документа. Так же как и санкции к нарушителям.

Для того чтобы под платные участки не отдавались все лучшие водоемы, принимать решение о предоставлении их предпринимателям будет специальная комиссия, состоящая из региональных чиновников и представителей общественных объединений.

А пока принимают закон, с российских водоемов поступают тревожные сообщения о рыбаках, вышедших на еще тонкий лед. Так, в минувшие выходные нижегородские спасатели помогли 76-летнему мужчине избежать беды. Их тверские коллеги вытащили из Волги нетрезвого гражданина. В прошлом году в эти же сроки в Бельском районе на реке Обше утонул рыбак. Кстати, многие рыбаки нарушают Водный кодекс, выезжая на лед на транспортных средствах. Мало кто знает, но тем не менее на реки и водоемы, а также на водоохранные зоны, примыкающие к ним, распространяется особый режим хозяйственной и иной деятельности. Действующее законодательство определяет санкции к нарушителям — штрафы до 4,5 тыс. рублей для физлиц и до 400 тыс. рублей — для организаций.

Наталья КОЛЕН

За машиной присмотрит ЕНОТ

В Селижаровском районе запущена электронная база залогов на движимое имущество, которую ведет местный нотариат. С 10 января этот опыт распространится на всю страну...

В этом году в каждом регионе РФ создано по одной муниципальной площадке для «обкатки» нового сервиса. И, как рассказала Светлана Миколенко, председатель Нотариальной палаты Тверской области, в ближайшее время в Верхневолжье пройдет семинар, на котором нотариус из Селижарова научит коллег тонкостям работы с новой информационной системой.

Единый электронный реестр регистрации уведомлений о залогах движимого имущества создан центром инноваций и информационных технологий при Федеральной нотариальной палате. Порядок его функционирования будет таковым: залогодержатель (например, банк) направляет в электронной или бумажной форме заяв-

ку на внесение в реестр заложенного имущества. Нотариус с помощью электронно-цифровой подписи удостоверяет договор залога транспортного средства. Обязательными станут данные об идентификационном номере транспортного средства (VIN-код, модель, год выпуска и т.д.)

Предполагается, что она будет аккумулировать сведения, например, о купленных в кредит автомобилях, которые находятся в залоге у банка. Покупать такие авто опасно: вместе с машиной можно приобрести и чужие долги. Отсутствием учета заложенных авто активно пользовались мошенники.

Схема обмана была проста: аферист «терял» техпаспорт на автомобиль, в котором было указано, что имущество находится в залоге у банка, а значит, продано быть не может. Затем получал дубликат документа, где записи об обременении не имелось. Мошенник исчезал, а к «счастливцу»-покупателю через некоторое время приходили представители банка и требова-

ли либо выплатить чужой долг, либо отдать автомобиль. Конечно, суд признавал человека добросовестным приобретателем, но документы на машину все равно забирали. А покупателю, чтобы взыскать потерянное, рекомендовали найти продавца, которого и след простыл. Теперь каждый человек перед покупкой авто легко сможет узнать, не тянется ли за машиной неприятный след — чтобы избежать подобных ситуаций.

Реестр станет частью большой информационной системы российского нотариата — ЕИС-ЕНОТ, которая функционирует уже давно. В настоящее время здесь уже успешно работает реестр регистрации завещаний.

Следует заметить, что предоставление сведений в реестр является для залогодержателей делом добровольным. Однако если машина будет продана мошенником, а в реестре не окажется уведомления, то в случае судебного разбирательства банку автомобиль могут и не вернуть.

Наталья КОЛЕН

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

реклама

AVANGARD CASH-CARD

УНИКАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ ДЛЯ КОРПОРАТИВНЫХ КЛИЕНТОВ

получение наличных
в любом офисе и банкомате Банка

cash-card

удобная замена чековой книжки

внесение выручки

в любом офисе Банка, в вечернее время и выходные дни

наличные операции

проведение операций по пин-коду, без паспорта

мгновенное зачисление

внесенных денежных средств

заказ наличных

через Интернет

внесение средств

физическими лицами на счет предприятия (оплата товаров и услуг)

ИНТЕРНЕТ-БАНК



депозиты

от 100 000 руб.
до 6,25% годовых*
на срок
от 1 до 30 дней



овердрафт

до 50 млн руб.
на срок до 65 дней
ставка от 7%
годовых**



интрадей

платежи за счет
средств, поступающих
из других банков
текущим днем
комиссия - от 0,05%



конвертация

on-line
покупка/продажа,
конвертация валюты
по текущему
биржевому курсу
комиссия - от 0,15%*



Подключение и
обслуживание
в Системе —
бесплатно!



Система обеспечивает полную безопасность (SSL протокол, TSAFE), не требует установки какого-либо специального программного обеспечения и позволяет работать с любого компьютера. Бесплатное SMS-информирование, уникальная система предупреждения мошенничеств AFS.

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
(4822) 33 99 33

Тверь

8 (800) 555 99 93

звонок по России бесплатный

Более 300 офисов
в 50 регионах

www.avangard.ru

*В зависимости от суммы и рыночных условий.

**В зависимости от срока кредитования: до 7 дней — 7% годовых,
с 8 по 14 день — 11% годовых, свыше 14 дней — 13% годовых.

Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов —
индивидуально.

Cash-Card — карта для проведения наличных операций для юридических
лиц/индивидуальных предпринимателей.

БАНК АВАНГАРД